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LISTA DE ESPERA BASADEA EN PROYECTOS ABIERTA
LOS APARTAMENTOS ALEXIS PARC
Condado de Cobb
La Marietta Housing Authority (MHA), en asociación con Prestwick Companies (Desarrollo), se complace en anunciar que la lista de espera basada en proyectos, para las 20 unidades designadas a personas mayores entre las edades de 62 años y más asignadas en Los Apartamentos de Alexis Parc estarán abiertos el 24 de enero de 2024 a las 12:01 a.m. y permanecerá abiertos hasta que se reciba un grupo adecuando de solicitantes. La lista es solo para unidades de vales basadas en proyectos de uno y dos dormitorios. La lista de espera de vale de elección de vivienda NO está abierta. 
La vivienda de MHA está disponible para individuos y familias que ganan menos del 50% del ingreso medio del área (que es $35,750 para una sola persona hasta $45,950 para una familia de tres personas).  

Para presentar la solicitud, visite el sitio web de MHA www.mariettahousingauthority.org. No se aceptarán solicitudes previas en papel en ninguna propiedad de MHA o Prestwick Companies o por teléfono. Si necesita ayuda para entender este anuncio, póngase en contacto con MHA llamando al 770-419-3200.
Los solicitantes elegibles se colocarán en la lista de espera en orden de fecha y hora en que fueron aceptados. Se espera que la ocupación de las unidades recién construidas comience en mayo de 2024. 
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